

豪華接送 獨享團隊

孫楊否認搞特殊

正在青島進行的全國游泳冠軍賽，解禁復出的孫楊無疑是最大焦點。此前有媒體拍到孫楊往返酒店和場館都有豪華平治商務車接送，更有指國家隊專門為他配置的「楊之隊」在支撐着他。如此高規格的待遇，在中國男子泳壇絕無僅有，更引起關於孫楊特權多的討論，但孫楊就此回應否認搞特殊。



■工作人員賽前為孫楊(前)按摩。新華社

內地媒體報道稱，早前於比賽之後孫楊從貴賓通道走出場館，他並沒有與其他選手一起乘坐運動員大巴離開，而是快速上了一輛平治豪華房車。雖然在去年「無證駕駛門」之後，孫楊已經通過正規考試取得駕駛證，但他這次並沒有自己開車，而是由專人代駕。

昨天在訓練館熱身池外，孫楊準備出場進行男子400米自由泳預賽，在聊天過程中有記者提到了他乘坐豪華房車離去被拍的事情，孫楊大方承認確有此事：「其實我覺得這個事情很正常，運動員大巴30分鐘才有一趟，而且大家訓練和比賽時間不一樣，所以才沒有坐運動員大巴，我覺得很正常。」

事實上，本次冠軍賽開賽以來，媒體關於孫楊享有特權的報道較多，主要還在於孫楊獨享一個團隊以及進出和其他運動員一起乘坐大巴；更有報道指他還獨享一張按摩床，只要他有需要，這張按摩床隨時供他使用，賽前做完按摩，他也會在床上或躺或坐，為比賽養精蓄銳。有網友稱國家隊應公平給予每位運動員相同待遇，不該給個別運動員開綠色通道，不過從目前情況來看，孫楊依然是最為特殊的一個。

亞運絕不能讓日本人贏

雖然被指搞特殊，但毫不影響孫楊比賽；在400米自由泳預賽上，這位倫敦奧運會該項目冠軍、亞洲紀錄保持者以3分50秒38的成績率先觸壁。

孫楊賽後更表示對亞運信心十足：「主要對手是韓國，至於日本隊方面，按照(游泳)中心領導的話來說，是絕對不能輸給他們！在每一個對抗日本的項目上，我要付出全力，不能讓日本人贏！接力、單項都要通吃日本！」同時孫楊亦表示關心前教練朱志根情況，「我一直有關心他的身體，也知道他身體不好。現正在比賽，我主要還是關注自己，至於場外其他的東西，我不會過多關注，還是做自己該做的。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

■孫楊被指搞特殊。新華社

陳欣怡贏 葉詩文孫楊齊折桂

香港文匯報訊(記者王宇軒 實習記者陳艷 青島報道)14日，全國游泳冠軍賽迎來了自開賽以來懸念迭出，看點最多的一天，孫楊、葉詩文、焦劉洋、劉子歌，眾多奧運冠軍的參賽使得一天的賽事精彩絕倫。孫楊以3分45秒12的成績在男子400米自由泳中再次奪得冠軍，葉詩文也在女子400米混合泳中以4分30秒84折桂。另外，著名奧運冠軍劉子歌因傷勢原因無緣女子百米蝶泳的決賽，焦劉洋奪得該項目第3，無緣金牌；最終，來自上海的陳欣怡以57秒54的成績奪得百米蝶泳冠軍。

葉詩文於女子400米混合泳賽後表示，決賽中依然緊張，並認為周敏在很多方面還是值得自己學習的。葉詩文也坦言希望打破世界紀錄，但近期還沒有準備好。此外，孫楊奪冠後坦言，通過半個月的訓練恢復成現在這樣的程度已經十分滿意。陳欣怡在女子百米蝶泳賽後表示，將有信心從陸滢、焦劉洋和劉子歌等老一代「蝶后」手中接過女子蝶泳領軍位置。在賽後，僅奪得銅牌的焦劉洋未接受任何媒體採訪，未整理行裝即匆匆進入運動員休息區。



■葉詩文獲女子400米混合泳冠軍。王宇軒攝

納比批恒大非偉大球隊



■恒大主帥納比(右)與櫻花主帥曾波域互相致意。新華社

香港文匯報訊(記者敖敏輝 廣州報道)13日晚的亞冠16強次回合中，首回合5:1領先的恒大在主場意外0:1輸波。對於這個結果，主帥納比頗為無奈，並在賽後痛批球員消極比賽，並措辭嚴厲地稱「恒大不是一支偉大的球隊」。顯然，雖然最終仍以5:2的總比分輕鬆晉級亞冠8強，但帶着一場失利進入8強，並不是納比所希望的局面。至此，恒大已在中超及亞冠連續爆冷輸球。

業界：輸波涉嫌打假球

對於這場比賽，雖然不少球迷歡呼恒大晉級，不過，也出現了不同的聲音，有人質疑恒大的比賽態度配不上冠軍頭銜，更有業界人士指出，這場比賽涉嫌打假球。

另外，納比亦警告隊員：「我感覺球隊在精神層面上存在着空白。現在我們中超第1，亞冠也晉級8強，但每一場比賽之後我都會不斷反思。我們需要不斷努力，特別是在精神層面上。」

中華拾錦

天津將辦女網巡迴賽

香港文匯報訊(記者李欣 天津報道)2014天津健康產業園ITF國際女子網球巡迴賽天津站將於5月17日至25日在靜海舉行。ITF是國際網球三大組織之一，其巡迴賽是國際網壇的重要賽事，也是孕育國際網壇明星的搖籃。據介紹，本項賽事設女子單打和雙打兩個項目，總獎金為2.5萬美元。參賽選手包括頭號種子王薔、2號種子中國香港的張玲、印度小將雷娜、哈薩克新秀克貝里耶娃、中華台北名將詹詠瑜等。

國羽出發征戰湯優盃

香港文匯報訊 昨天，20名中國國家羽毛球隊員從北京出發，赴印度新德里征戰湯優盃。由於排名處於4名報名參賽的男單選手中最末位，林丹讓出了「一單」的位置。據國羽總教練李永波介紹，林丹有可能在本屆湯優盃上以3號單打身份亮相。對於自己位置的變化，林丹坦言：「打到第3單打一般都是關鍵的決勝場，這一分至關重要。可能三單的對手實力都不強，但壓力卻更大，因為誰都希望拿下決勝分。」



■林丹準備出發。新華社

涉嫌虛假廣告？

陳忠和：代言早已終止



■陳忠和深感氣憤。新華社

新華社北京14日電 針對網上有關自己參與虛假電視購物廣告的報道，前中國女排主教練陳忠和14日表示，他和相關藥品的代言合作早已終止，自己保留採取法律措施維權的權利。

中國商業聯合會媒體購物專業委員會(簡稱媒購委)13日發佈第24期通報稱，50多種藥品、保健品出現在涉嫌虛假的購物廣告中。這份通報指稱，前中國女排主教練陳忠和以及游本昌、那威、唐傑忠、雷恪生等名人頂風參與或者主持虛假電視購物廣告。

據這份通報披露，陝西體育休閒電視台隱台標發佈藥品益安寧丸電視購物長片廣告，長達30多分鐘，涉及到眾多不同層次人物推薦，前中國國家女子排球隊主教練陳忠和參與，宣稱對心腦血管疾病治療率達到96.7%等表示功效的斷言或保證。

保留法律追究權利

陳忠和在接受新華社記者採訪時表示，他看到這則消息的時候很驚訝，他不知道現在還有電視台在用自己的影像資料進行上述宣傳。據陳忠和回憶，大約在2005年，自己曾與某廠家合作代言其治療心腦血管疾病的藥品益安寧丸。但是，大約在1年之後，陳忠和得知，該廠家有誇大宣傳的行為，並將自己的形象用於其他產品的宣傳。隨後，陳忠和與相關廠家進行了交涉，對方登門道歉，雙方終止了合作。陳忠和表示，自己對這件事情很氣憤，他保留採取法律措施追究相關人員或機構責任的權利。



■陳忠和涉嫌虛假廣告。網上圖片

姚明「代言」風波 經紀人：會尊重事實

中新社北京14日電 曾經風光無限的中國籃球巨星姚明因為廣告代言而捲入一樁官司中。北京市民馮長順因購買姚明所代言的湯臣倍健魚油軟膠囊存在虛假宣傳問題，近日已將經銷商北京百姓陽光大藥房有限公司及該產品代言人姚明告上法庭。據了解，北京市西城區人民法院已正式立案。

馮長順表示：「買這個產品，就是衝着姚明的。我是姚明的球迷，一看這個產品宣傳的療效正好有適合自己的，那就買了。」但馮長順坦言，自己使用後，覺得產品名不符實，有虛假宣傳欺騙消費者的嫌疑。後來他了解到，北京市工商行政管理局昌平分局此前已對相關情況有過認定，並進行了處罰。

14日晚間，姚明通過其經紀人章明基向中新社記者獨家回應稱：「會一直關注這件事的進展，會尊重事實。」章明基表示：「姚明通常會非常慎重選擇每一個產品的廣告，之前都會認真做企業調查，包括企業的社會責任、產品等，而他自己也會使用，否則不會做代言。」



■姚明陷入代言風波。新華社